

29 октября в Баку был организован официальный прием по случаю 102-й годовщины основания Турецкой Республики.

На мероприятии сначала минутой молчания была почтена память основателя Турецкой Республики Мустафы Кемаля Ататюрка и шехидов. Затем прозвучали государственные гимны Азербайджана и Турции.

Посол Турции в нашей стране Бирол Акгюн зачитал поздравительное послание Президента Турецкой Республики Реджепа Тайипа Эрдогана по случаю национального праздника страны.

Он заявил, что жизнь в условиях мира и гармонии со всеми народами на планете является одной из главных целей Турции.

По его словам, изречение Мустафы Кемаля Ататюрка «Мир на родине, мир на земле» наилучшим образом выражает эту мысль. «Мы все являемся свидетелями исключительно братства, укорененного в сердцах

Черпая силы в ценностях

В Баку организован официальный прием по случаю национального праздника Турции



между Азербайджаном и Турцией. Черпая силы в ценностях, вдохновение и мужество, идущих из глубин нашей истории, Турция всегда будет и дальше самым решительным образом поддерживать Азербайд-

жан на международных платформах с понятием «Одна нация - два государства», - подчеркнул посол. Он отметил, что Азербайджан, объединившись в единый кулак, под руководством Президента Ильхама

Алиева освободил оккупированные земли, полностью восстановил суверенитет в пределах своих национальных границ: «Азербайджан перенес свои достижения, достигнутые на поле боя, на дипломатический стол. Появилась историческая возможность для обеспечения прочного мира в регионе, начала восстановления и развития, а также повышения глобальной стабильности и процветания. Не только страны региона, но и весь мир выиграет от мира и стабильности, которые устанавливаются в этом регионе. Поэтому обеспечение прочного мира является важнейшей целью для всех нас».

Председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова отметила, что под руководством выдающегося политика и государственного деятеля современности Реджепа Тайипа Эрдогана

Турция превратилась в одно из самых могущественных государств сегодняшнего мира. Братская Турция, занимая лидирующие позиции в новой системе международных отношений, своей независимой и многовекторной внешней политикой подает пример ответственности, принципиальности и дальновидности.

Она заявила, что Шушинская декларация подняла отношения между двумя странами на самый высокий уровень - уровень союзничества: «Наши совместные стратегические проекты играют важную роль в превращении региона Южного Кавказа в пространство мира, стабильности и сотрудничества. Совместная деятельность в Организации тюркских государств вносит ценный вклад в укрепление единства Турции».

Сахиба Гафарова подчеркну-

ла, что наш народ никогда не забудет поддержку, оказанную Турцией Азербайджану в 44-дневной Отечественной войне.

Председатель сказала, что сегодня Турция поддерживает Азербайджан в восстановительно-созидательных работах, проводимых в Карабахе и Восточном Зангезуре, и в других вопросах.

Официальный прием продолжился концертной программой.

На приеме присутствовали депутаты Милли Меджлиса, официальные лица государства и правительства, руководители и члены аккредитованных в Азербайджане посольств, международных организаций, а также деятели культуры и искусства, представители медиа.

Отдел политики